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Вступ

Оскільки фотограмметрія є одним з найефективніших
неруйнівних способів аналізу поверхні, стає зрозумілим бажання
дослідників реалізувати її можливості у найдоступнішій формі з
використанням смартфону. Враховуючи той факт, що інформація,
представлена у багатьох джерелах літератури, містить неоднозначні
оцінки інформативності фотограмметрії у стоматології, метою даної
роботи стало оцінювання візуальної якості ділянок обличчя, що
мають діагностичне значення у стоматологічній практиці саме при
автоматизованому варіанті реалізації вищезазначеного методу.



Матеріали та методи

У якості програми автоматизованої фотограмметрії було
обрано програму Trnio (Trnio Inc.), за допомогою якої у
експерименті in vivo було отримано 17 тривимірних віртуальних
моделей голови та обличчя добровольця.

Рис. Зразок тривимірної віртуальної модель об’єкту у програмі MeshLab



Матеріали та методи

Для візуального оцінювання авторами було обрано 6
краніометричних точок, на які заздалегідь фіксувалися контрасні
маркери. Крім цього, оцінювалася загальна якість моделі. Вказані
точки та модель оцінювалися за бальною шкалою від 3 (відмінна
та реалістична візуалізація) до 0 (повне спотворення чи
відсутність візуалізації фрагмента моделі).



Результати

Результатом роботи стало визначення середнього показника
якості візуалізації кожної окремої точки та моделі в цілому, що
дозволило отримати сумарну характеристику якості візуалізації
кожної зі 17 моделей. Авторами дослідження з’ясувалося, що лише
23,5% моделей мали абсолютну якість візуалізації поверхні обличчя,
а середній показник якості візуалізації відтворення окремих точок та
моделей в цілому був на рівні 90,4%.



Обговорення

Враховуючи те, що у представленому досліджені результати
візуального оцінювання якості віртуальної моделі було отримано
до етапу комп’ютерної редакції, зниження окремих показників
візуального сприйняття контрольних точок та поверхні обличчя у
цілому не може ставити під сумнів діагностичні можливості
автоматизованої фотограмметрії обличчя у подальшому, проте -
потребує ретельного відпрацювання техніки фотограмметрії.
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